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ATA Nº 01/2022/CONCMCC
Ata da primeira sessão ordinária do ConCMCC de dois mil e vinte e dois, iniciada às catorze
horas e oito  minutos do dia catorze  de fevereiro de dois mil  e  vinte  e dois,  em sessão
realizada por videoconferência. A reunião foi convocada e presidida pela professora Ta ana
Lima  Ferreira,  assessorada  pelo  vice-presidente,  professor  Maurício  Richartz,  com  a
presença  dos  representantes  dos  servidores  docentes  do  Centro:  Rodrigo  Pavão,  João
Ricardo  Sato,  Juliana  Cris na  Braga,  Rafael  Santos  de  Oliveira  Alves  e  Wagner  Tanaka
Botelho; da representante discente de graduação: Marília Fernanda Socio; do representante
dos técnicos administra vos: Lucas Nunes Evangelista; e dos servidores convidados: Bruno
Augusto Dorta Marques, Ca a Cris ane Correia, Emílio de Camargo Francesquini, Fabrício
Olive  de França, Igor Leite Freire, Jerônimo Cordoni Pellegrini, Karla Vi ori, Rogério Perino
de  Oliveira  Neves,  Silvia  Honda  Takada  e  Vladimir  Emiliano  Moreira  Rocha.  Ausência
injus ficada  da  chapa  representante  docente:  Cris an  Favio  Cole  e  Daniel  Miranda
Machado.  A  direção  iniciou  a  reunião  com  os  INFORMES:  I.  Indeferimento,  pela
Universidade Federal de Pernambuco, da solicitação de exercício provisório da professora
Geiza Cris na da Silva no CMCC - UFABC;  II. O ConsUni, seguindo sugestão do Comitê de
Planejamento e Ações de Gestão Referente ao Coronavírus da UFABC, recomendou, quando
possível, que as disciplinas ofertadas presencialmente con nuem no formato remoto até o
carnaval;  III.  O  ConsEPE con nua discu ndo a minuta da curricularização da extensão, a
qual, possivelmente, será votada no próximo dia 22 de fevereiro;  IV. O  planejamento da
alocação  didá ca  para  o  Q2.2022  iniciou  em  fevereiro  e  deverá  ser  finalizado  pelos
coordenadores até o dia 3 de março, com possibilidades de ajustes pela direção até 7 de
março. Em virtude do curto prazo, há a necessidade de que o planejamento seja votado
antes dessa data. Após votação, a maioria dos conselheiros deliberou que essa apreciação
aconteça por e-mail. Sem informes dos Conselheiros, foi iniciada a discussão dos assuntos
constantes da  ORDEM DO DIA.  A professora Ta ana Ferreira apresentou a  ata da décima
primeira  sessão  ordinária  realizada  em  6  de  dezembro  de  2021.  Aprovada  com  três
abstenções. Posteriormente, a professora Ta ana Ferreira apresentou o parecer de estágio
probatório do professor Francisco José Gozzi, per nente ao segundo período. Aprovado por
unanimidade. Em seguida, a professora Ta ana Ferreira apresentou o  parecer de estágio
probatório do professor Bruno Augusto Dorta Marques,  per nente ao primeiro período.
Aprovado  com  uma  abstenção.  Logo  após,  a  professora  Ta ana  Ferreira  requereu  a
homologação da autorização para recebimento de bolsa de pesquisa pelo professor Jesús
Pascual  Mena Chalco no projeto “Análise da Informação Cien fica e Implementação dos

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Fundação Universidade Federal do ABC

Centro de Matemá ca, Computação e Cognição
Princípios  FAIR  sobre  o  Ecossistema  da  Pesquisa  Cien fica  no  Brasil”. Aprovado  por
unanimidade. Encerrados os itens da Ordem do Dia, foi iniciada a discussão dos assuntos
constantes no  EXPEDIENTE.  O professor Jerônimo Pellegrini apresentou uma proposta de
criação de  duas disciplinas do Bacharelado em Ciência da Computação.  Promovida para
ordem do dia e aprovada por unanimidade. As disciplinas serão criadas como livres e após a
alteração do projeto pedagógico do curso passarão a ser opção limitada. Posteriormente, a
professora  Silvia  Honda  apresentou  o  relatório  parcial  do  processo  2020/14239-9  da
Fundação de Amparo à  Pesquisa  do Estado de São  Paulo  (FAPESP)  referente  à  Reserva
Técnica  Ins tucional  do  CMCC  de  2020. A  professora  destacou  que  após  o  envio  do
documento aos conselheiros, a FAPESP solicitou duas simples alterações, as quais foram
relatadas na sessão. Promovido para ordem do dia e aprovado por unanimidade. Logo após,
o professor Rogério  Neves solicitou prorrogação da sua Licença para Tratar de Assuntos
Par culares  no  período  de  02/07/2022  a  01/07/2023. Promovida  para  ordem do  dia  e
aprovada por unanimidade. A professora Karla Vi ori também requereu prorrogação da sua
Licença  para  Tratar  de  Assuntos  Par culares  no  período  de  01/07/2022  a  30/06/2023.
Promovida para ordem do dia e aprovada por unanimidade. Em seguida,  o professor Igor
Freire  solicitou  afastamento  para  pesquisa  no exterior  para  o período de 29/09/2022 a
02/10/2023. Promovido para ordem do dia e aprovado por unanimidade. Posteriormente, o
professor Fabrício Olive  requereu dispensa de carga didá ca proporcional per nente ao
seu  afastamento  para  pesquisa  no  exterior.  O  professor  apresentou  o  comprovante  do
financiamento ob do, solicitado pelo Conselho na sessão realizada em 6 de dezembro de
2021. Promovida para ordem do dia e aprovada por unanimidade. Logo após, o professor
Emílio Francesquini apresentou o  relatório de a vidades desenvolvidas pela Comissão de
Desenvolvimento  de  So ware  –  CDS.  Promovido  para  ordem  do  dia  e  aprovado  por
unanimidade.  Em  seguida,  a  professora  Ta ana  Ferreira  apresentou  o relatório  de
a vidades do professor visitante Richard Henrikus Augustus Hubertus Jacobs, em razão do
término do contrato. Promovido para ordem do dia. Por unanimidade a aprovação ficou
condicionada ao envio, para a coordenação do Bacharelado em Neurociência, do material
mencionado no relatório de conclusão das suas a vidades.  Posteriormente, a professora
Ta ana Ferreira relatou o  parecer da Comissão de Análise de Processos de Redistribuição
per nente    à   solicitação  da  professora  Nadia  Shigaeff  .  Promovida  para  ordem  do  dia  e
aprovada por unanimidade a recomendação da comissão de indeferir a redistribuição. Em
seguida, o professor Maurício Richartz apresentou a comissão julgadora do concurso público
edital  115/2019,  área esta s ca  e  subáreas  esta s ca  teórica  e  esta s ca  aplicada.  Os
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tulares da banca são: Erika Alejandra Rada Mora (presidente), Rafael Bassi Stern e André

Fujita. Os suplentes da banca são: Peter Maurice Erna Claessens, Daniel Miranda Machado,
Verónica Andrea González-López, Alexsandro Giacomo Grimbert Gallo, Viviana Giampaoli,
Victor Fossaluza e Mariana Cúri. Promovida para ordem do dia e aprovada por unanimidade.
A servidora Cá a Correa, agente de planejamento do CMCC, explanou sobre a prestação de
contas do CMCC per nente ao exercício de 2021. Promovida para Ordem do dia e aprovada
por unanimidade.  Além disso,  a servidora também apresentou a  proposta orçamentária
para 2022. Promovida para Ordem do dia e aprovada por unanimidade, com possibilidade
de conversão da Taxa de Ressarcimento Ins tucional (TRI) para inves mento e  realocação
de diárias para as demandas de custeio, caso necessário. Por úl mo, o professor João Sato
apresentou a solicitação de prorrogação, por oito meses, do afastamento para pesquisa no
exterior requerido pela professora Maria Teresa Carthery Goulart. Promovida para ordem
do dia e aprovada por unanimidade a prorrogação até o dia 16/11/2022. Encerrados os itens
constantes no Expediente, a presidente da mesa agradeceu a colaboração dos presentes e
encerrou a reunião às dezessete horas e vinte e três minutos. Assim, para constar, eu, Elaine
Konno Rocha, secretária execu va, lavrei a presente Ata.

Elaine Konno Rocha
Secretária Execu va

 

 
Ta ana Lima Ferreira

Presidente
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